

ПИНСК

Объединяя дворы

В парке культуры и отдыха имени Краснознаменной Днепровской флотилии открыли очередную детскую игровую площадку в рамках проекта «Сочный дворик».

Яркий праздник по этому поводу собрал здесь малышей и их родителей. «Проект «Сочный дворик» третий год подряд помогает жителям больших и маленьких городов нашей страны развивать детскую инфраструктуру», – отметил менеджер бренда «Сочный» Максим Лесовский.

К слову, это уже третья в городе площадка от «Сочного» – две другие прописались недавно во дворах по улицам Советская, 27 и Ильина, 17. Детские городки предназначены для малышей от 2-х лет. В установленных современных комплексах есть всё для их отдыха и развития: качели и горки, канат, кольца, рукоход и другие элементы. Дворы для установки детских площадок определяются в ходе республиканского конкурса, на который поступают заявки от энтузиастов с видеороликами, фотографиями, рисунками.

Ирина ОРЛОВА